

何炅汪涵主持 齐秦齐豫同台

“我是歌手”谁能封王

本周五,湖南卫视《我是歌手》经过三个多月的激烈角逐,羽泉、林志炫、辛晓琪、黄绮珊、周晓鸥、彭佳慧、杨宗纬终于走到了最后一轮赛程——总决赛。除了歌手发力争夺最后的歌王称号外,直播赛的形式及帮帮唱的嘉宾也成为网友们竞猜的热点。

歌王PK鹿死谁手

记者前日从湖南卫视了解到,《我是歌手》第一季总决赛将于4月12日晚7时30分正式直播,打造时长超过三个半小时的LIVE音乐盛宴。其中,连续兼任主持12周的歌手海泉将在总决赛回归单纯的歌手身份,改由何炅、汪涵担任主持人,为《我是歌手》画上完美句号。

总决赛共分为决胜之夜、欢聚之夜和盛饕之夜三个阶段,即回顾12位歌手比赛历程、大牌歌手帮帮唱(歌手自行挑选人员)和歌王PK战。其中,半决赛成绩占40%,总决赛第一阶段“帮帮唱”成绩占30%,总决赛第二阶段演唱成绩占30%,最后总成绩第一即获得《我是歌手》本季歌王称号。

此外,退赛的齐秦也将和姐姐齐豫现身总决赛的现场同台演唱。此前曾在《我是歌手》舞台上出现过的其他歌手也将再度回归,采用两两合作的方式,呈现终极返场演出,致谢知音观众。

另外,马上要接档的湖南卫视第二季度节目《中国最强音》的三位导师陈奕迅、罗大佑、郑钧也将有望空降现场,为歌手加油。



电视电影同时直播

总决赛中,歌手自行邀请的助阵嘉宾还在最后的商讨中,而导演组对已敲定的助阵嘉宾则口风严密,“目前节目组严格保密助阵嘉宾,是为了呈现出节目的惊喜感。”

此外,观众投票也将启用新的制度,纸质投票很有可能改为时效更快的电子投票。至于现场观众评审的人数,由于目前报名十分火爆,令导演组感到“压力山大”,具体人数截至发稿时仍未最终确定。

除电视直播,总决赛之

夜包括湖南卫视将在当晚联手万达院线在北京、上海、广州、长沙等十大城市直播《我是歌手》总决赛,令观众享受不一般的视听震撼,最大限度还原现场演唱效果。院线门票不对外出售,而是将通过官方微博活动免费赠送给观众。(李倩)

娱乐新闻

两档跳水节目 引发口水大战

继浙江卫视《中国星跳跃》开播后,前晚江苏卫视的《星跳水立方》也与观众见面。两档节目因为风格相近、明星阵容相当,也引发了网友的口水战。有网友认为,浙江卫视的跳水更像综艺节目;也有网友认为江苏卫视的跳水更接近专业水准,明星教练们要求更高,比如会让学员把脚绷直,压水花等。也有网友认为,看了这么多明星跳水,男的是高虎厉害,女的则是金小鱼不错。还有网友指出两档节目暗中较劲,浙江卫视方面日前在接受采访时就表示:“微博上到处有营销大号转发一条两档节目对比的长微博,说我们的节目不好,江苏的好。我看到以后很生气,本来也想买水军,但冷静下来觉得节目好坏观众自有判断,不去做无谓的事。”(卢圆媛)

高博接班李咏 主持《非常6+1》

《非常6+1》日前全新改版,继节目当家主持人李咏工作调动后,新版节目由曾在央视2套主持《购物街》的高博接棒,节目理念更加突出“为百姓圆梦”的宗旨,力将《非常6+1》重新打造成为草根百姓圆梦的第一平台。高博的主持也引发观众热议,有人认为他有点严肃,也有人觉得他的主持挺草根。据悉,李咏本周三就将正式前往中国传媒大学办理相关手续。(卢圆媛)

《X女特工》热播 引发观众吐槽

近日,电视剧《X女特工》正在安徽等卫视热播。对于习惯了正统谍战剧的观众来说,这部发生在1925年,却充斥着兔女郎、金发、窃听器、甚至隐形油漆等道具的谍战剧,令观众忍不住吐槽,“我是当成偶像剧来看,但却看到了‘007’、《赤裸特工》、《越狱》、《碟中谍》等动作片的影子。”(华商)

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



真实被唤醒 一切善与美都将复兴



全新桑塔纳, 真醒来了!

醒来,是所有的前行的出发点,是一切美好生活的起点,无论现实多么纷繁复杂,坚守我们内心,依旧有西藏的呼唤,有西藏的召唤,有真知灼见发出响亮的声音,正是这些点滴的内心之真,定义了我们对时代最珍贵的追求和信仰。走过29年风雨,我们依旧执着,真诚的沟通化解一切,纯真的天性洗涤金钱的污染,更才真正成为为人处事的根本,贵客的安全是市场的王道,交陪检验真意,真品质经得起时间的考验,真赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

New Santana 全新桑塔纳

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



活动信息: 4月20日让我们相约信阳润洲“好茶*好车*好生活”采茶体验自驾游活动!

信阳润洲网站: www.svwrzqc.com

商城二级代理店: 销售热线 13526015961

固始直营店地址: 王审知大道东段方圆汽车城(原农机大市场)

信阳润洲4S店地址: 信阳312国道与京港澳高速交叉口向西200米

销售热线: 15937607017

销售热线: 3719999、3807788 售后热线: 3713333



Das Auto.